OL[GHO‘-IHBIG MaTepuraibl 10 MATCMATHUKEC

HpI/I OLICHKE pa60T, BKJIIOYAIOIIMX B ce0s IIPOBEPKY BBIYHUCIUTCIIbHBIX HABBIKOB, CTABATCA
CJICAYIOUC OTMCTKU:

“5”- paboTa BBINOHEHA 0€301NO0YHO;
“4”- B pabote nomyieHs! | rpybas u 1-2 HerpyObie oMok,
“3”- B pabote gomymieHsl 2-3 rpyosie win 3 u 6osee HerpyOble OTUOKH;
“2”- ecnu B pabote gomnyiieHsl 4 u 6onee rpyOobIX OMIHOOK.
[Tpu ouieHKe pabOT, COCTOSIIUX TOJIBKO U3 33]1a4, CTABATCS CICIYIOIIUE OTMETKH:
“5”- ecnm 3a1a9M penieHsl 03 OMMO0K;
“4”- ecnu nonyuieHsl 1-2 HerpyOble OMINOKY;
“3”- ecnu nonymiensl 1 rpy6ast u 3-4 HerpyObie OIIMOKY;
“2”- ecnu nomyuieHo 2 u 6oJnee rpyOobIX OMIUOOK.

HpI/I OIICHKE pa60T, COCTOSIIIUX U3 3aJaHUI 0013aTeNIBbHOTO YPOBHA U AOITOJIHUTCIIBHBIX
SaI[aHI/II\/’I, CTaBATCA CIICAYIOIUC OTMCTKH:

“5”- ecnu BbINOIHEHO HE MeHee 80% oT Bcelt paboThl
“4”- ecnu BBITIOTHEHO OT 66% 110 79% oT Bceil paboThl
“3”- ecnu BbIONHEHO OT 50% 110 65% OT Beeii paboThl, WM BCe 3a/1aHUs 00s13aTEILHOTO

YPOBHA
“2”- BO BCeX APYTUX CIydasx, HE COOTBETCTBYIOLINX BBIIIETIEPEUHCICHHBIM

BxoaHasi KOHTpoJIbHaAsi padoTa Mo MaTeMaTHKe S KJjiacca cocTaBlieHa B 2 — X BapuaHTax. Pabora
COIEPIKUT 7 3a7aHuii 6a30BOT0 YPOBHSI CIIOKHOCTH C MPECTABICHHEM KPATKOTO PEIICHHS.
Ha Brinonnenue pa6otst orBoanuTcs 40 MUHYT.

[TpaBuiibHOE BBITIOJIHEHUE 3aJaHU HOMep | 1 HOMep 2 OIICHUBAETCS OJHUM OaJLJIOM.
BrimonHenue 3amanauii 3 - 7 oneHuUBaeTcs 2 OayiaMu.

Ob11ee MakcUMalIbHOE KOJIMYECTBO OallIoB O TecTy — 12.

[Ikana nepeBosia HAOpaHHBIX OAIIOB B OLICHKY:

KonnuectBo 0-6 7-8 9-10 11 -12
OaLIoB
Ouenka «2» «3» «4» «5»
Howmep 3ananus Nel Ne2 Ne3 Neq Ne5 Neb Ne7
Bautel 3a 3amanue 1 1 2 2 2 2 2

Kuarou:



3aganue Nel Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Neb Ne7

1 Bapuant | AB=5cm | 63 96 a)50 a)l8 130 km/a | 2)3356
6)260 6)20 0)1466

2 Bapuant | AC=4cm | 27 44 a)30 a)20 120xm/4 a)578
0)450 0)21 6)3789

BXOI[HaH KOHTpPOJIbHAasA pa60Ta 10 MaTeMaTHKe B 5 KJtacce

1. Haueptute otpe3ok AB, paBHbIil 5 cM.

Bapuant 1

2. U3 uncen 63, 51, 25 BeiOepute yucia, aensmpecs Ha 7.

3. YKaxuTe mopsAI0K ACHCTBUN U HAHIUTE 3HAUCHUE BBIPAKEHUS
3 -(50-180: 10).

4. Bolpa3uTe B MWJIJIUMETPAX:

a)Scm=
0) 26 cm =
5. CTOpOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA PaBHBI 4 cM U 5 cM. Beruucnute ero:

a) mepuMeTp
0) romasp

6. Pemure 3anmauy:

ABTOMOOMIK 32 6 yacoB mpoexain 780 kM. C Kakoil CKOPOCTBIO exall oe3?

7. Beruncnure:

a) 14723 -125:5

6)123-11+339:3

BxoaHast KoHTposibHast paboTa o MaTeMaTHKe B 5 Kiacce

1. Haueptute otpe3ok AC, paBHbIii 4 cM.

Bapuant 2




2. U3 uucen 46, 65, 27 Be1OepuTe UnCIO, AesAmuecs Ha 9.

3. YKaxuTe mopsAa0K ACHCTBUN U HAIUTE 3HAYECHUE BBIPAKCHUS
2+ (20+20:10)

3. BrIpazure B MUIUIUMETpAX:
a)3cm=

0)45 cm =

5. CTopoHBI IPSIMOYTOJIbHUKA paBHbI 7 cM U 3 cM. Beruncnute ero:
a) epuMeTp
0) rIomasap

6. Pemmre 3anauy:
Cxkopbiii moe3n 3a 7 uacoB mpoexan 840 km. C kakoil CKOPOCTBIO exai noesa’?

7. Beruncnure:
a)153-4-170:5

6) 231
231-17+414:3




6 Kiacc

HNTorosasi KOHTpPOJIbHAA padoTa

Bapuanr |

6 3

1. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenus: 45 3E -13,6 + 1§ :

2. Pemure ypaBHeHHe:
a) 2,6x—0,75=0,9x — 35,6;
6) 6=:124,5:
7o =45 V.
3. Iloctpoiite Tpeyroapauk MKP, eciu M(-3; 5), K(3; 0), P(0; -5).

2

4. IlyTemecTBeHHHUK B IIEPBBIN AeHb npouien 15% Bcero myTH, BO BTOPOH 1€Hb 7 Bcero nmytu. Kakoil myTs

TMIPOIIIeNT My TEIIECTBEHHUK BO BTOPOI JIeHb, €CJIM B IIepBbIil 0OH mpomen 21 km?

5. B aBy3HauyHOM HaTypaibHOM Yrciie cymma mudp pasHa 13. Yncino gecatkos Ha 3 Ooublie Yuciia euHuUIL.
Haiigure 310 "ncio.

Bapwuanr I

3 2

1. Haiiture 3HaueHue BhIpaKeHHs: 37 & 2 E -17,8+ 17 )

2. Pemure ypaBHeHHe:
a) 3,4y + 0,65=0,9y—25,6;
1 2
0)1-:5—=x:4,7.
3 9

3. IToctpoiite Tpeyroasauk BCF, eciu B(-3; 0), C(3; -4), F(0; 5).

4. C monouHoii ¢pepmbl 14% Bcero Mosioka OTIIPaBUIIM B IETCKHUH call U 7 BCEro MOJIOKa — B IIKOJy. CKOJIBKO

MOJIOKA OTIPABWIIH B IITKOJY, €CIIA B IETCKUN Cajl OTIpaBmiH 49 11?7

5. B 1By3Ha4YHOM HaTypaJbHOM 4Hcie cymMMma nugp paBHa 16. Uucno necsTkoB Ha 2 MEHbIIE YHCa €AUHUIIL.
Haiigure 310 "ncio.

Kpurepnu oneHku:

«5» - BEpHO BBINOJIHEHBI BCE 33/1aHNUS;
«4» - BEpHO BBINOJIHEHBI 4 3aaHUS;
«3» - BEepHO BBITIOJTHEHBI 3 3aJaHMS.

Bapuanrl Bapuanr 2

1. 0,775 1. 17\35
2. A)-20,5 0)1,3 2. A)10,5B)1,.2
3. - 3. -
4. 40 4. 150
5 85 5 79




7 Kyacc
Htorosas koHTposbHas pabora NelO(ul) M7xn
| Bapuant

1. Vmpocrture Beipaxenue: (a + 6)% — 2a(3 — 2a).
2. Pemute ypaBuenue: 3x —5(2x + 1) = 3(3 — 2x).

Sx—-2y=11
3. Pemmre cucremy ypaBHEHUI:
Ax—-y=4
4. a) Iloctpoiite rpaduk pyHkIHH ) = 2x — 2.
6) Onpenenure npoxoauT au rpaduk pyHkmuu yepes Touky A(— 10; — 20).

5. Pasnoxwure Ha MEOXHTeNN: a) 2a*0® — 2a°0* + 64°b?;  6) x* — 3x — 3y —)~.

6. 13 myHkTa A BHU3 IO peKe oTmpaBuics mioT. Yepes 1u HaBcTpeuy emy u3
nyHKTa B, Haxoxsmerocs B 30xu oT A, BbIIIIJIa MOTOPHAS JIOAKA, KOTOpas
BCTPETWJIACh C IJIOTOM Yepe3 24 TOciie CBOero Bbixoa. Haiimure coOcTBeHHYIO

CKOPOCTb JIOJIKH, €CJIH CKOPOCTh TEYCHUS peKu 2xkm/uy.

Htorosas koHTposibHas padbora NelO(ul) M7xn
11 Bapuant

1. Vmpocture Bepaxenue: (x —2)% — (x — 1) (x + 2).
2. Pemnre ypaBuenue: 4(1 —5x) =9 — 3(6x —5).

3x+5y =12
3. Pemmute cucreMy ypaBHEHHIA:
x—-2y=—1
4. a) IlocTpoiite rpaguk GyHKIUN y = —2x + 2.
0) Onpenenure NPoXoauT ju rpaduk GpyHkiuu yepes Touky A(10; — 18).

5. Pasnoxwure Ha MEOKHTeNN: a) 3x3)° + 3x%)* — 6x1%;  6) 2a + a® — b? - 2b.

6. 13 mocéka Ha CTaHIMIO, PACCTOSTHIE MEXK/TY KOTOPHIMU 32KM, BEIEXaJT BEJIO-
cunenuct. Yepes 0,5y HaBcTpeuy €My CO CTAaHLIMU BbIEXAT MOTOLIMKIIUCT U
BCTpeTuI Benocunenucta yepes 0,5u rmocie cBoero Beie3aa. M3sectHo, 4to
CKOPOCTh MOTOLMKIIUCTA Ha 28xm/u GOJIBIIE CKOPOCTH BEIIOCHIICTUCTA.
Haiinute CKOpOCTh KaXka0ro U3 HUX.

OTBeTHI Ha UTOTOBYIO KOHTPOJIBHYIO PaboTy

1 BapuanT 2 BapHaHT
1. 5a%+6a+36 1. -5x+6
2. -14 2.-10

3. (-1:-8) 3. (-1;3)



8 Kiacc
Hrorosas pabota
Bapwuant 1
Yacrs 1

1. Haiigure 3HaueHUE BBIPAXKEHHUS:
15
5-4

2. Kakoe U3 JaHHBIX YKces IPUHALIEKUT TPOMEKYTKY [7; 8] l)ﬁ

2)V8 V42 a) V61

3. YIpocTuTh BHIpaKEHHE:
(23 027 [3;

NN e

4.Pemmte ypaBHenue: -2x2 +7x = 9
5.Pewmre nepasencrso: D (X + 1) - 2(3x— 2) > 3x

6.Haiinure 3HaueHME BBIPAKCHHUSL:
2

i ) - npu x = 7-9 \'{E, y =b- \2

¥+ Gxy 2 —B1y?

/.Pemmire cucTeMy HEPABEHCTB: 2X — 5

{

4x +3 > 5.

249aCcTh

8. INepumerp npsamoyronbHuKa paBeH 30 cy. Haiiure ero cTOpOHBI, €CJIM U3BECTHO,

YTO MIIOMIA/b IIPAMOYTONLHUKA paBHA 56 i’

z —a
(2x) < X
x~18 5x®

9. Cokparure apobh

10. 1Ilena ToBapa Obl1a CHMKEHA ABAXIbl HA OJHO M TO K€ YMCIO MpOUeHTOB. Ha cKombko
MPOLIEHTOB CHIDKANach II€Ha TOBapa KaKIbld pa3, €clii ero nepBoHadanbHas croumocTs 5 000
pyOneit, a okonuarensHas 4050 pyOeit?

Bapmuanr 2.
Yacts 1

1. Haiinute 3HaueHME BBIpAKEHHS:
45
5-0.3

2. Kaxoe U3 JJaHHBIX YMCEN TIPUHAIEKUT IPOMEKYTKY [8; 9] 1)‘\'@

W8 372 2) Vel

3. YpocTHTh BHIPAKEHHE:
032050 2

4. Pemsbrre ypasbrue: x2 +7x = 0
5. Pewmre nepasencreo: D (X + 2) - 2(3x— 1) = 4x

6. Haiigure 3HaucHUE BBIPAKECHHUS:



x? x

oy e wx=42 V5 y B |5

7. PemmuTe cuCTeMy HEPABEHCTB : 2X + 5
>5,
4x + 1< 37.

{ 2 4acTb

8. TIlepumerp npsiMoyronsHuka paseH 20 cyu. Haiiute ero cTOpoHsl, CiIi H3BECTHO,

YTO IJIOIIAIb MPAMOYTOIbLHUKA paBHa 24 cu?,
352 L0

*
xT25 3x°

9. Coxkparure 1po6b

Ilena ToBapa ObUIa CHMKEHA JABAKIBl HA OJHO U TO K€ YHCIO MPOIEHTOB. Ha CKOIbKO MpPOIIEHTOB
CHI)KAJIaCh II€Ha TOBapa KaXIbId pa3, €Clii ero nepBoHadanbHas croumoctb 4 000 pyOnel, a
okoHuatenbHas 1960 pyOieit

OTBeTHI

Bapuant 1

1.0,75.

2. 4.

3.-3.

4. et kopHei. 5. X
<2, 25.

6. -38.

7. X >4,

8.8u7.

9. 0,8.
10. 10.

Hopmbl oneHuBaHus.

Jnst oyenueanus pe3yibmamos 6blnoaHeHUus pabomyl TPUMEHSIOTCS J1Ba KOJINYECTBEHHBIX
MoKazaTessi: OTMETKH «1», «2», «3», «4», unu «S5» W peUTHHr — cymma OajuloB 3a BEPHO
BBITIOJIHEHHBIE 33/1aHMUS.

Ounenka «1»  BbICTaBIIsI€TCS, €ClIM yYeHUK HaOpan meHee 1 6asia. Ouenka
«2» BBICTABJISIETCS, €CIIM YUCHUK HaOpaj MeHee 5 6amnoB. OTMeTKa
«3» BbICTaBIsETCS 32 5 - 7 0AJ1JI0B.

OTtMeTKa «4» BBICTaBIsCTCA, €clii HabpaHo oT 8 10 11 6an10B.

Ju1st mostydeHus1 0OTMETKH «5» He00xoaumo Hadpath 12-14 6asios.

C xpuTepusMU OLIEHUBAHUS M CTPYKTYpOH paboThl HEOOXOIUMO 03HAKOMHUTH IITKOJBHUKOB
710 TIPOBEJICHUSI UTOTOBOM PabOTHI.



Hrorosas koHTpoJibHas paboTta Ne9 M9xn
| Bapuant

x—y_y—XJ.Hy
X y Xy
x*+2y=-2,

1. YopocTtute BhlpaxeHue (

2. Pemute cucreMy ypaBHEHUI
x+y=-L

3. Pemute HepaBeHCTBO 3 + x < 8x — (3x +7).

a’l -(a4)2 .

4. YpocTuTe BhIpaXKEHUE s

x> —5x+6<0,

2x-5<0.

6. IToctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = x> — 4. YKaKUTe, IPH KAKUX 3HAYCHUAX X
GyYHKIUS TPUHUMAET MOJIO0XKUTENIbHbIE 3HAUCHUSI.

7. B epmepckom xo3siicTBE MO/ rpeunxy ObLUTO OTBeAEHO /Ba yyactka. C 1% cob-
pam 105y rpeunxwu, a co 2°°, momnaab KOToporo Ha 3ea 6onblie, coopamu 152y.
Haiigure nmiomaap KaxxJ0oro y4acTka, €Clid U3BECTHO, YTO YPOKalHOCTb
rpevyrxu Ha MepBOM ydacTke Obuia Ha 2y ¢ 1°° 2a Gomnbiie, yem Ha 2%,

5. Pemure cucremy HEpaBeHCTB

HtoroBast koHTpoiabHas padbota Ne9 MO9xkn
11 BapuanTt

a at+c a+c
1. YopocTtute BblpakeHue : + .
a+c c a

Y +2x=2,
2. Pemute cucreMy ypaBHEHHH
x+y=L

3. Pemmre HepaBeHcTBO 6x — 8 > 10x — (4 — Xx).

42 9
(x <X

4. YipocTute BeIpaXXeHHE )

x> —6x+8<0,
3x-8=>0.

6. ITocTpoiite rpaduk GyrKimy y = — x> +1. YKakuTe, IpU KaKUX 3HAYCHUSX X
(GYHKIUS TPUHUMAET OTPULIATEIbHbIE 3HAUCHHUS.

7. VI3 myHKTa A B IyHKT B, pacCTOsSHUE MEXAY KOTOPBIMU 45KM, BbIEXall BEJIOCH-
nenuct. Yepes 30mun Beiiesl 32 HUM Bblexan 2° BeJIOCHIIEIUCT, KOTOPBIi TIpH-
ObUT B yHKT B Ha 15mun panbiie 17°. YeMy paBHa CKOPOCTb KaXI0TO BETIOCH-
MIETUCTA, €CIIM U3BECTHO, YTO CKOPOCTh 1°° Ha 3xm/u MeHbIIIe cKopocTH 2°°7?

5. Pemure cucrteMy HEpaBEHCTB

BapuaHTt 1

1.. x-y.

2. (0; -1), (2; =3).
3. [2,5; +x).

4. a.

5.[2; 2,5].

6. npux<-2uMx>2.
7.5n 8 ra.



BapuaHT 2

Nel. (a+c)/c.
Ne2. (1;0), (-1;2).

Ne3. (—;-0,8].
Ne4. xz,
Ne5. [2 2/3; 6].

Ne6. Mpux<-1 un x>1.
Ne7. 12 n 15 km/u.

KoHTposbHbIE paboThI IO MaTeMaTHKE I S5 Kiacca
Tema: "HartypajabHblie yuciaa'
| sapuanm

1. Pa30eiiTe uncna Ha KiIacChl M HOIIMUIINTE UX.
a) 105089 6) 5784286 B) 4984347465
2. 3anMIIATE B BUJIE€ CYMMBI Pa3psIIHbIX CllaraéMbIX YHCIIa
a) 4208 0) 12223504
3. CpaBuure uncna: a) 1240 u 12100; 6) 2982 u 2892.



4. HadepTuTe KOOPIUHATHYIO MPSMYIO, TIPUHSB 3a CIMHUYHBIA OTPE30K JBE
kietkn. OTMeTpTe Ha Hewt Touku: P(5), L(7), T(3).

5. Macca rpy3a paBna 7820 kr. CKOJIbKO 3TO MPUMEPHO TOHH?
6. CpasauTte 54 10 mun u 310 mMuH.

7. 3armammTe Bce MUGPBI, KOTOPHIE MOXKHO IMOJCTABUTh BMECTO 3BE3JI0UKH, YTOOBI
MOJIYYIJIOCh BEPHOE HEPAaBEHCTBO:  a) 45% > 458; 0) 87*4 <8754



8. 3anuimuTe Bce TPEX3HAUHBIE YHCIIa, KOTOPbIE MOKHO COCTABUTD, UCIIONb3Ys
1idpsl 5 1 2. CKOJIBKO TaKUX YUCEN?

9. CxoibKUMHU CcITOCOOaMU MOXHO KYTIHUTh JIBa MUPOKKA B IIKOJIBHOM Oydere,
€CIIA €CTh MUPOKKH C JPKEMOM, PUCOM, KaITyCcTOH, siookamu? Kak usMeHuTcs
OTBET, €CJIA ATH MUPOKKH MPEIOJIATacTCI ChECTh C CYIIOM?

Il sapuanm
1. Pa36eiiTe uncia Ha pa3psAabl U TOJIUIINTE UX.
a) 1589 0) 40286  B) 457865
2. 3anyumTe B BUJI€ CYMMBI pa3psIHBIX CllaraéMbIX YUCIIa
a) 10420 6) 7854123
3. CpaBaute yncna: a) 303003 u 300333; 6) 1795 u 1765.

4. HadepTuTe KOOPIUHATHYIO MPSAMYIO, TIPUHSB 33 ¢IUHUYHBIA OTPE30K TPH
kietkn. OTMeThTe Ha Hewt Touku: K(4), D(8), S(2).

5. Paccrosinue mexny nepeBHsMu paBHO 8430M. CKOJIBKO 3TO IPUMEPHO
KUJIOMETPOB?

6. CpaBuute 9 M 20cm 1 900 cMm.

7. 3anummre Bce MUQPHI, KOTOPHIE MOXKHO MOJICTABUTH BMECTO 3BE3/I0UKH, UTOOBI
MOJIyYHJIOCh BEPHOE HEPAaBEHCTBO:  a) 23* > 234; 0) 45*3 <4533.

8. 3anummTe Bce TPEX3HAYHBIE YMCIIA, KOTOPHIE MOKHO COCTABUTD, UCTIOJIB3YS
1udpet 4 u 8. CKOJIBKO TaKUX YUCEN?

9. CxobKUMU CITIOCOOAMU MOKHO BBIOPATH JIJISl y4acTus B dcTaere IByX JIEBOUYEK
U3 MATH Ty4iux 6erynuid kinacca: ['aimm, Hunel, 3ou, Auu u Bepbi?

Kontponbnas padora Ne 2
Tema: "JleiicTBuS ¢ HATYPAJIBHBIMH YUCIAaMHu'"'
Bapuanr 1

1. BrinosiauTe OeiiCTBUS:

a) 5742 + 6548; 6) 8130 — 7902;



B) 1632 - 805; r) 87600 : 24.
2. Halinure HEU3BECTHOE YHMCIIO:

a) 48 +a = 96; 0) 150 : a=25.
3. Haitnure 3HaueHKE BBIPOKCHUS:
a)435-25-16+94  ©0)212-122

4. Co cknajia OTIPaBWIM B Mara3uH OBOIIHBIE, (PPYKTOBBIE U MSICHBIE KOHCEPBHI.
OBonrHbIX KOHCEPBOB ObLI0 420 6aHOK, PpyKTOBBIX — Ha 70 GaHOK MEHbIIE, a
MSICHBIX — B 2 pa3a 0ouibliie, 4eM OBOITHBIX. CKOJIBKO Bcero 0aHOK KOHCEPBOB
OTMPABUIIA B Mara3un?

5. Beraucaure: 29 - 104 + (5059 — 988) : 23.

6. I'pyma u anenscuH BMecTe BecaT 630r. anenbCcuH U TUMOH BMecTe BecsT 470r.
Onpenenute Maccy Ipyliu, aneabCUHA U JINMOHA B OT/IEJIBHOCTH, €CJIA JTUMOH U
rpyma BMmecte BecsaT S00r.

KounrpouabHas padora Ne 3
«HAcnoab30BaHue CBOMCTB JACCTBUN NPU BHIYUCICHUAX»
Bapuanr 1

1. ITpeoOpa3yiiTe BeIpaKeHUE U BHIUUCIUTE €T0 3HAUCHUE:
a) 36 +17+14+23; 6)20-7-5-9

2. Beraucnure, UCIONb3ysl paclpeeTuTeIbHOE CBOMCTRO:
a)16-91—16-71; 6) 352+ 35 - 65.

3. KpoccoBku nopoxe ¢pyrdoiapHOro Msiua B 2 pasa, a BMecte oHu ctoat 1650 p.
CKOJBbKO CTOUT (PYyTOOTBHBINA MsY?

4. B n1Byx kopoOkax 45 koHpeT, npuyem B niepBoii Ha 11 KoH]ET MeHbllIe, YeEM BO
BTOpOi. CKOJIbKO KOH(PET B Kax 01 KOpoOKe?

Bapuanr 2

1. IlpeoOpa3yiiTe BoIpaskeHUE U BHIYUCINTE €T0 3HAUCHUE:

a) 28+19+32+11; 6)4-8-6-25.



2. BI)I‘{I/ICJII/ITC, HCIIOJIBb3YyA PaCIpCACIUTCIbHOC CBOMCTBO:
a)34-7+16-7;6) 74> — 74 - 64.

3. Anp0om amst pucoBaHus 10poxke kapanaama B 10 pa3, a BMecTe OHU CTOAT 275
p. CKOJIBKO CTOUT KapaHaam?

4. B 1Byx sumkax 62 JMMOHA, IPUYEM B IEPBOM Ha 12 TUMOHOB OO0JIbILIE, YEM BO
BTOPOM. CKOJIBKO JIAMOHOB B KaKJIOM SIIIIUKE?

KonTpoabnas padora Ne 4
10 TeMe «YTJIbl i MHOTOYT OJIbHUKID)
Bapuanm 1.
1. ITocTpoiiTe yrisl:

LBME = 68°; LCKP =115° LMTP = 145°.

2. KakuM (oCcTpbIM, IPSMBIM, TYTIBIM WJIM Pa3BEPHYTHIM) siBIsieTcst yroi: 18°, 123°,
91°,37°,90°, 98°, 180°, 65°, 89°.
3. [Moctpoiite yron LXRT = 42° u mpoenute B Hem OuccekTpucy RK.

4. HaiimuTe nepuMeTp JaHHOTO TPEYroJbHUKA.

5. Haiinmure nepumetp yethipexyronbauka ABCD co ctopoHaMu, paBHBIMHU:
AB=3,8cm, BC=7,5cm, CD=5,4 cm, DA =8,3 cm.

6. Hauepture mectuyronbank QWERTY u npoBenuTe B HEM quaroHaiu.
CKONbKO AMAroHajae UMEET IECTUYTOJbHUK, BBITTUIIUTE UX.

7. Hauepture tpeyronbuuk BCF Ttakoi, uto6sl LB = 130°. U3mepbTe 1 3anummre
IpalyCHbIE MEPhI OCTAIBHBIX YIJIOB TPEYTrOJIbHUKA.

1. ITocTpoiiTe yrisl:
LADF =110° L HON = 73°; LHTS = 40°.

2. Kakum (0CTpbIM, IPSIMBIM, TYITBIM WJIM PA3BEPHYTHIM) SBISICTCS yroi: 114°,
53°,92°,179°,100° 2°, 147°, 99°, 10°?
3. I[Toctpoiite yroa LYPO = 88° u npoBenute B HeM OuccekTpucy PT.

4. HaiimuTe nepuMeTp JaHHOTO YEeThIPEXYTOJbHUKA.



5. Haiinure nepumetp yetbipexyroyibauka ABCD co ctopoHaMH, paBHBIMMU:
AB=BC=55cm,CD=7,3cm, DA=9,1 cm.

6. Hauepture Bocbmuyronsauk ASDFGHKL u npoBeaute B HeM auaroHan.
CKOJIBKO MaroHanell uMeeT BOCbMUYTOJIbHUK, BBIITUIIUTE NIOJIOBUHY U3 HUX.

7. Hauepture tpeyronpauk BCK Takoit, utoosl LC = 90°. MI3aMepbTe U 3anummre
IpajlyCHbIE MEPBI OCTATBHBIX YTJIOB TPEYTOJIHHUKA.

KonTtpoJsbHas padora Ne 5
Tema: " JletumocTs unces"
I 6apuanm
1. 3anumuTe Kakue-HUOYIb TATh ASUTeNeH Jucia 78.
2. PaznoxxuTe Ha MPOCThIE MHOKHUTEIHN YUCIO 72.

3. Kakue u3 uncen 222, 503, 1179, 8805, 120, 6545, 1170 nensarcs HA 5, HO HE
nensarcs Ha 2?

4. emwutcs nmu npousBenenue 1112 - 930 na 2?7 Ha 5? Ecnu genurcs, o0bsScHUTE
nouemy?

5. 3anummure Tpu oOMX KpaTHbIX yncen 10 u 15.

6. lInyp nnuHOM 4M HYKHO pa3pe3arh Ha KyckH Mo 35¢cM. CKOIBKO TaKMX KyCKOB
MOJTYYUTCS M KAKOW JIJTMHBI OYJIeT OCTATOK?

/. Halimute 4Kcio, €Ciu U3BECTHO, UTO MPHU JICJICHUHU ero Ha 16 B 4aCTHOM
noytyyaercst 7 1 B octarke 12.

8. C KOHEYHOM OCTAaHOBKH BBIE3KAIOT [0 TPEeM MapuipyTaMm aBTo0ychl. [lepBbiii
BO3BpAIIIAETCA KaXKble 25 MUH, BTOPOU — Kaxkable 1 SMuH, Tpetuii — kaxasie 10
MHH. Hepe3 Kakoe HauMEHbIIIEEe BPEMsI OHM CHOBA OKA)KYTCSl BMECTE Ha
KOHEYHOM OCTaHOBKE?

11 6apuanm



1. 3anumuTe Kakue-HUOYIb TPU YKCIia, KpaTHbIC 9.

2. Paznoxute Ha MpOCThIE MHOXKUTEIH Ynciio 96.

3. Kakue u3 ancen 8200, 456, 115, 2332, 710, 5360, 70, 526 nensarca Ha 2 n Ha 57
4. Nenutcs nmu cymma 8130 +402 na 2? na 10?7 O0bsicHuTe nouemy?

5. YkaxuTte Bce obuue nenutenu uncen 60 u 48.

6. [IpuBenuTe IpUMeEp YKMCIIA, TIPU AEIEHUN KOTOPOTO Ha 7 B OCTATKE MOTYIUTCS 3.

/. Haiinute 4nciio, eciau U3BECTHO, UTO MPH JCJIICHUH €ro Ha 23 B 4aCTHOM
nosrydaeTcs 4 u B octaTke 9.

8. ConepxaHue KHUTY pa3/IelICHO Ha TTIaBbl, K&XKAas U3 KOTOPHIX 3aHUMAeET 25
ctpanull. [lepBas rimaBa HauMHaeTCA € ATOU cTpaHuilbl. Kakyro rimaBy yuraer
Mua, ecnu kHura otkpsita Ha 170-i ctpanune?

KonTpoabnas padora Ne 6
Tema: " Ipoou"
sapuanm

1. HauepTu KOOpAUHATHBIN JTy4 C EAMHUYHBIM OTPE3KOM, paBHBIM 4 KJIETKaM, U

OTMETHTE HA HEM TOYKH A(—;'}-) U B(B)Z Yemy paBHa juHa AB?

2. CpaBHHTE JIpOOU:

a)sm7__ 6)8u 4 B)8wu® r)2u#

12 12 9 9 5 5 4 8

3. Hnmuna npsimoyrosibHuKa 56 cm. [llupuHa coctaBisieT %)I.HI/IHBI. Hanngure
WIAPUHY TIPAMOYTOJIbHUKA.

4. Ha palloHHOM ONMMIHMAJE % YYACTHUKOB MOJY4YUIU TIpaMmoThl. CKOJIBKO

YYaCTHUKOB ObLIIO Ha OJMMIIHA/IE, €CIIM TPaMOThI MOTy4Yriu 48 yenoBek?

5. 3anuimm nATh Apodeit, KoTopeie Ooblie yem L
8



6. 13 yucen 12,15,18 coctaBh Bce BO3MOXKHBIE HENPABUIbHBIE IPOOH.

Il sapuanm
1. HayepTu KOOpAMHATHBIN Jy4 C €AUHUIHBIM OTPE3KOM, PABHBIM 5 KJIETKaM, U
OTMEThTE Ha HEM TOUKHU A(%) U B(t). Yemy paBHa qHa AB?
2. CpaBHuTe 1poou:

a)d mit  0)2mb_— B)8uo6_ rZut
15 15 1 11 9 9 4 8

3. B Boneitb0apHON CEKIIMHU MIKOIBI 3aHUMAIOTCS 45 yuanuxcsa. Maapunuku

COCTaBJIAYOT 55 ygamuxcs ceKiuu. CKOJIBKO MaJbYUKOB B BOJICHOOJIBHOM CEKIIUU

IIIKOJIBI?

4. Ha crosiHke 4 Bcex Haxoasmuxcsi TaM MaiuH 0butn « Kurynmy. CKOJIbKO BCETO
7

MalluH ObLIO Ha CTOSIHKE, eciu « Kurynm» Obuio 287

5. 3anumu Tk 1po0ei, KOTopbie O0bIIe yeM 1
6

6. U3 uncen 13,16,19 cocraBb Bce BO3MOXKHBIC HEITPABUIIbHBIC JPOOH.

KonrtpoabHast pa6ora Ne /
1o reme «/leficrBus ¢ ApodAMM»

Bapuanr 1
1. Breruuciure:
U & 3 3
a) © 4 2 6)2° +77 ) -+ 5 n6-27;
15 15 15 16 16 1 11 11 8
_g° ) 2,28 18 21
186 4 o ;s 63 63 63 63
-, e) 4_—2°
17 17 17 23 23
4715
23
2. Bemomaure nencTBus:
2 . 8 . 5 ] 3.
a) _~ -5; 0) —:3 B) — -4 r) _—:5.
19 9 21 20

1
3. leTst yTBepKaacT, 4To 3 oT uncia 128 paBna 18. Ero yuntens roBOpuUT, 4TO

ITeTs He npaB. A kak gymaere Bor?
4, TTapTust 00yBH, IpruOOpETEHHAS IPEeANPUHUMATENEeM, ObliIa poAaHa 3a 3 aHs. B

. 11
HepBBIf/'I JICHb OBLIIO MPOJIAHO — quclia BCEX Iap O6YBI/I, BO BTOpPOH — ~~ . Kakas
9 18



yacTh 00yBU ObLJIa MpOJIaHa B TPETUH 1eHb?



5.3a JIBa JTHS MIPOITOJIO0JIH 7 _ oropozaa, HpI/IqéM B HepBLIﬁ ACHDb IIPOITIOJIOJIN _
9 9

oropoja. Kakyto yacTe oropojia mporosioiu 3a BTOpoi AeHb ?

6. Ha nepBoii aBTomarmue 6610 5 __ T rpy3a. Korna ¢ He¢ cHsum 11_6 T Ipy3a,
25

. 19 .
TO Ha IICPBOU MAIIWHC I'py3a CTAJIO HaA 12—5 T MCHBIIC, YCM HA BTOPOMU. CxopKo

BCETO TOHH I'py3a ObLIO Ha JIBY§ aBTOMAIIMHAX IIEPBOHAYAIBHO? 7
7. Pemmute yppa}l;HeHI/Ie §® p6) y+4— =10—
7 ~X=37. 11 11
7
8. Kaxkoe uucno Hafo paznenuts Ha 8, 4TOOBI YaCTHOE PABHSIOCH 5 3 ?
9. Haitnure cymmy E gucna 160 u 5_ yucna 135.
Bapuanr 2
1. Beruucnure:
a) L_1.2. 634 12 4510 9 €2, 57 32
18 18 18 19 19 19 13 13 9
)18 12 14 . 6)18+517 _ 8 4. 14 6 11 15
31 31 31 27 27 27 24 24 24 24

2. BrimonnuTe neiicTBus:
a7 B3 5.5 s
5 51 14 28

2
3. 3a KOHTPOJIbHYIO TI0 MaTEMATHKE OLIEHKY «2) MOJIY4YUITU I gacTH Kiacca, «3»

4
- rglaCTI/I KItacca, «4» — I kiacca. Kakas yacts kiacca moimydmiia «5»?

1 o
4. 3a nepByro Hee0 Opuraja BhITIOTHUIA : BCEii pabOTHI [0 CTPOUTENIBCTBY

11 o
0Ma, a 3a BTOpyto — — Bceil paboTel. Kakyro 4acTh paboThl OCTAIOCh BBITOIHUTh
20

Opuraze?

8
S. 3a JIeHb yIaJIOCh OT CHEra pacyuCTUTh _




aspoapoma. Jlo obena pacuucTmim
—a’poapoma. Kakyro gacth aspoipomMa OYUCTHIIHA OT CHETa mocie ooema?

6. Ha npuroroBnenne noManmHux 3aJaHAi YYEHUIIA PACCUNTHIBAJIA MIOTPATUTD

2% 4, HO IoTpaTniia Ha 1 = oonbmre. Ha npocMoTp KuHO(UIBLMA 1O

14
TCJIEBU30pPYy OHA NIOTpaTUIa HA 1__ y MeHbIle, yeM Ha MPUTOTOBJICHUE TOMAILTHUX



3ananuii. CKOJBKO BCEro BpPEMEHM IMOTpaTUiia YYEHHUI]a Ha MPUTOTOBJIICHHUE
JIOMAIIHUX 33JIaHui U Ha IPOCMOTP KMHOPMIbMA?

7. Kaxkoe uncno Hazmo pa3aenuts Ha 6, 4TOObI YaCTHOE PABHSIOCH 8 _6
8. Pemnre ypaBHEeHME: a) X + 27 =47 ; 0) 6~

13 13 77Y=37:
9. Haitaure pa3HoCTh % yucna 168 u g yueia 95.

KourpoabHasi padora Ne 8
1o TeMe « MHOTrOrpaHHUKW)

Bapuanr 1
1.a)Ckoiibko peoep y n300paKEHHOTO MHOTOTPaHHUKA?

0)Brinuiute pedpa, cxoasuiecs B BepUIMHe B u moiuepkHuTe T€ U3 HUX,
KOTOPBIE SIBJIIFOTCSI HEBUUMBIMHU.

B)3akoHuuTe npeioxkeHue: «Pedpo BS saBisercs cTopoHOl TpaHei. . .»
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2. Kakune rpanu napawienenumesa siBjastoTCs HEBUAUMBIMU?
3.13 CKOJIBKUX KyOMKOB CJI0KEH napasuieJIenunes?

A om” I
4. Havinute nmuny jomanot ABB1Ci, ecmu AD=4cm, DD1=1cm, DC=2cwMm.
5.Berauciure 066em Kyda ¢ pedpom 4cm.

6. BMecTUMOCTB Kakoro cocy/ia MOKeT ObITh paBHOM 5aM*: cTakaHa? KacTproyin?

¢dakoHa 1yxoB? MEH3YypKHU?
Bapuanr 2

1.a)Ckoabpko pebep y n300pa’kCHHOT0 MHOTOTpaHHUKa?
0)Beimummre pedpa, cxosammuecs B BepirHe D 1 moJ9epKHUTE T€ U3 HUX,
KOTOPBIE SBIISIOTCS HEBUIUMBIMHU.



B)3akoHuuTe npeanoxkenne: «Pedbpo AD sBnsieTCs CTOPOHOM TPaHEeH. . .»
X

D
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|
|
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A D
A

2. Kakue rpanu napauienenunesa siBiastoTCS BUAUMBIMUA?
3.U3 CKOJIBKUX KyOHMKOB CJI0KEH MHOTOI'PaHHHUK?

. =

T
L

-l i e
om

4.Haiaure nnuny nomanot DCBB1, eciiu AD=4cMm, AA1=3cm, AB=2cwm.
5.Beranciure 006EM NMPSIMOYTOJIBHOTO TapalIeIeUIIeia ¢ U3MEPEHUSIMU 4CM,
3cm u 10cM.
6.HanpoTuB KaXJ0W BEIWYMHBI TOCTaBbTE COOTBETCTBYIOIIYIO €U €IUHUILY
U3MEpPEHUS: M>, MM?, KM>, M, T'a, CM, KM, KM?, IM?, IM, M?, IM>, MM>, CM?, J1, CM?, MM

BBICOTA MPBDKKA CIIOPTCMEHA, 00beM OacceliHa, epuMeTp JaYHOTO y4acTKa,
BCIIAXaHHOE TOJIE.

KonTpoabnas padora Ne 9
no Teme «Tadaunpl U AUATPAMMBD)

Bapuant 1

Cpenu naTUKIacCCHUKOB TpoBesn onpoc «Kyma Ob1 BBl XOTEH MONUTH B BBIXOTHON
neus?» [lpu oTBeTe MOXKHO OBUTO BBIOpaTh TOJBKO OJWH BapHaHT OTBETa U3
NpeUIoKeHHbIX. B onpoce npuHuManu yuyactue Bce yuyanuecs SA u 5b kiaccos.
B tabnuiie npuBeeHbI pe3ysibTaThl MPOBEACHHOTO OMPOCa.

Bun Knaccer Bcero
Jocyra 5A 5b JIEBO | MaJb
JIEBOYKH | MaJbUMKH | JCBOYKU | MAJIBYUKHU | YKA | YHKH
Kuno 1 5 2 2
Teatp 3 2 4 1
Okckypeust | 5 4 5 5
[Iporynka | 4 5 1 7

1.3anomHuTe CTONMOIHI «Beeroy
2.Ckonbpko aeBoYeK Sb Kiacca XOTAT MOWTH HA SKCKYPCHUIO?



3.CKkoapKO MalbuuKoB B SA kiacce?

4.Kaxol BU ocyra Hanbosee MonyJisipeH cpeid MalbuukoB Sb kinacca?
5.Kaxkoit Buj nocyra HauMeHee MonyJispeH y JeBOYeK?

6Kaxkoit Bug gocyra Haubosiee MonyJspeH Cpeiu MATUKIACCHUKOB?

7.11o pe3ynbTataMm Ompoca MOCTPOUTE CTOJIOYATYIO JUArPaAMMY.

Bapuanr 2

Cpenu naTHKIacCHUKOB IpoBesn onpoc «Kyna Obl BBl XOTENH MONTH B BBIXOIHOM
nens?» Ilpu oTBeTe MOXKHO OBUIO BBIOpaTh TOJBKO OJWH BapUaHT OTBETa U3
IPEIIOKEHHBIX. B onpoce nprHUManu yvactue Bee ydamuecs SA u 5b kiaccos.
B tabiniie npuBeieHbl pe3ysbTaThl IPOBEICHHOTO ONpoca.

Bun Knaccor Bcero
Jocyra 5A 5b JIEBO | MaJb
JEBOYKHA | MallbYUKH | JEBOYKH | MajJb4YMKH | YKH | YHKH
Kuno - 1 1 2
Teatp 7 4 5 4
Okckypeus | 4 8 5 5
[porynka | 2 3 1 4

1.3anonHuTe cTONOLBI «Beeroy

2. Kakoii Buj nocyra Hau0oJiee MomyyasipeH y 1€BOUeK?

3.CKOJIBKO MaJbYMKOB 5SA Kjacca IpeANOoYUTAIOT SKCKYPCUIO?
4.CkonbKO ManbuuKoB B 5b kitacce?

5.CKOJBKO IEBOYEK B JABYX Kiaccax?

6Kaxkoit Bun gocyra HauOosiee MonyJsipeH Cpeid MATUKIACCHUKOB?
7.I1o pe3ynpTaTaM ompoca MOCTPONTE CTOIOUATYIO JUATPAMMY.

KOHTPOJIBHASA PABOTA (MTOT'OBAAI)

Leab aesiTeIbHOCTH MeAarora: co3naTh YCJIOBHUS [UJII BOCIPOM3BENCHUS U
NPUMEHEHHUS PaHee MOJyYeHHBIX 3HAHUH U CTIOCOOOB JIeATEIHHOCTH.

IIpeaMeTHBIE: HWCIOIB3YIOT pa3IMYHbIE NPHEMBI TMPOBEPKUA IMPABHIBHOCTH
HAXOXKJICHUS 3HAUYCHUS YUCIIOBOTO BBIPAKECHUSI.

JInuHoCcTHBIE: OOBICHIIOT caMOMy ce0e CBOM HanboJiee 3aMETHBIE TOCTHKEHUS,
MPOSIBIISIIOT TTO3HABATENIBHBIN HHTEPEC K M3YUCHHIO TIPEMETA, K CIIOCO0aM pelieHHsI
3aad.

MertanpeamerHsle:

— pe2yniAmusHble — TOHUMAIOT MIPUYMHBI CBOET0 HEycIleXa U HaXOSIT CIIOCOOBI
BBIXO/Ia U3 OTOW CUTYaIlUH.

— nosxasameJibHble — ENAI0T MPEATOIOKEHH 00 nHpOpMaImu, KOTopas HyKHa
JUISL pelIeHus: y4eOHOM 3aauH.

— KOMMYHUKAMUBHbLE — YMEIOT KPUTUIHO OTHOCUTHCSI K CBOEMY MHEHHIO.

Bapuanr I
1. Bemmonaure gewicreus: 3,8 - 0,15-1,04 : 2,6 + 0,83.



2. Umenock Tpu Kycka matepuu. B nepBom kycke 0110 19,4 M, BO BTOpoM — Ha 5,8
OoJbIIIe, YEM B TIEPBOM, a B TPETheM Kycke ObuIo B 1,2 pa3a MeHbIIIE, YeM BO BTOPOM.
CKOJIBKO METPOB MaTepHUH ObLIO B TPEX KyCKax BMecTe?

3. B knure 120 crpanun. Pucynku 3anumaror 35 % kxHuru. CKOJBKO CTPAaHMIL
3aHUMAIOT PUCYHKH?

4. JIa nojs 3aHUMaroT miomanas 156,8 ra. OaHo nose Ha 28,2 ra 0oJbliie Jpyroro.
Haiinure minomanaes Kax10ro I0JIsl.

5. Haueptute yron MKN, paBusii 140°. JIyuom KP pasnenure 31oT yron Ha 1Ba yria
Tak, 4To0bl yros PKN 6b11 paBen 55°. Boruncnute rpanycayto mepy yria MPK.

Bapuanr 11
1. Bemmonnaure aeiicreus: 0,84 : 2,1 +3,5 - 0,18 — 0,08.

2. B noHenenpHUK TYpHUCTHI MPOLUINA Ha JIbDKAxX 27,5 KM, BO BTOPHUK OHH ITPOILUIH
Ha 1,3 kM Oouiblile, 4yeM B MOHeNEIbHUK. B cpeny Typuctsl npouun B 1,2 pa3a MeHbIIIe,
4yeM BO BTOPHUK. CKOJIBKO BCETO KUJIOMETPOB MPOILUINA TYPUCTHI 33 3TH TPU JHS?

3. B kuure 360 ctpanuu. [ToBects 3anuMaet 40 % Bceil KHUTU. CKOJIBKO CTPAHMI]
3aHMMAET IOBECTH?

4. JIBa moJs 3aHUMAloT iomaas 79,9 ra. [lnomans nepsoro nos B 2,4 pasza 6oJibliie
BTOporo. KakoBa miomaaps Kaxaoro mois?

5. Haueptute yron MOK, paBusiii 155°. Jlyaom OD pasnenute 3TOT yroi Tak, 4TOObI
nosyuuBiuiicss yron MOD 6b11 paBen 103°. Beraucnuts rpagycHyro mepy yria DOK.
JlomaliHee 3a/IaHue: PEIIUTh IPYTrOl BapUaHT

OTBeTHI HAa UTOTOBYIO KOHTPOJIBHYIO pabOTy
Bapuanrl Bapuant2
1. 6,13 1.1,05
2. 65,6 2.80,3
3. 42 3.144
4. 6431925 4.23,5u56,4
5. 85 5. 92




